



Следственное управление рекомендует соблюдать правила безопасности в зимний период



Перепады температур и обильные снегопады влекут за собой образование гололедицы на тротуарах, сход снега с крыш зданий и падение сосулек. Для того, чтобы избежать травм, Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия рекомендует соблюдать несколько простых рекомендаций:

- соблюдайте осторожность и, по возможности, не подходите близко к стенам зданий;
- если во время движения возле зданий услышали наверху подозрительный шум – прижмитесь к стене, не останавливаясь и не рассматривая, что случилось. Возможно, это сход снега, и козырек крыши здания послужит для вас укрытием;
- обращайтесь внимание на огороженные участки тротуаров и не заходите в опасные зоны;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

- при передвижении по скольким улицам надевайте устойчивую, удобную обувь;
- выбирайте более безопасный путь, идите там, где дорожки посыпаны песком, где есть освещение;
- пересекайте улицу по обозначенному пешеходному переходу и помните, что из-за скользкого дорожного покрытия водителю требуется больше времени для остановки транспортного средства.

02 Января 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1755175>